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２・６全国中小業者決起大会
 消費税１０％は中止に！改憲やめよ！

 日 時 ２月６日（水）午後１時開会～

デモ行進（午後４時終了予定）

 場 所 東京・砂防会館

署名を集めよう！

「消費税１０％中止を求める請願」
請願事項

     年   月からの消費税   ％への引き上げ

は中止してください。

この署名は中小業者決起大会へ持参します。

阿
賀
野
民
商
婦
人
部
総
会

婦
人
部
の
総
会
日
程
が
決
ま

り
ま
し
た
。
先
の
通
り
で
す
。



日

時

２
月
３
日
（
日
）



場

所

コ
ン
フ
ォ
ー
ト



懇
親
会
費
２
，
０
０
０
円

婦人部 月小物作り

 日時 2月 14日（木）
2月 28日(木）

午後 1時 30分～
 参加費 1,000円/月
はじめての方大歓迎で

す！是非参加を！

公
的
年
金
源
泉
徴
収
票
届
く

「
平
成
３
０
年
分
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
」
が
届

き
ま
し
た
。
６
５
歳
以
上
に
な
る
と
介
護
保
険
料
が
年
金

か
ら
差
し
引
か
れ
て
い
る
方
も
多
く
い
ま
す
。

介
護
保
険
料
は
社
会
保
険
料
控
除
に
な
り
ま
す
。
年
金

の
源
泉
徴
収
票
は
大
切
に
保
管
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

国
民
健
康
保
険
税
納
付
証
明
書

確
定
申
告
書
も
届
き
始
め
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う

か
。
毎
年
確
定
申
告
書
は
な
く
さ
な
い
が
、
「
国
民
健
康

保
険
税
納
付
証
明
書
」
を
ど
こ
か
へ
仕
舞
い
忘
れ
る
方
が

い
ま
す
。
市
役
所
は
近
く
で
す
が
、
仕
舞
い
忘
れ
の
な
い

よ
う
大
切
に
保
管
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

複数税率と「増税対策」で大混乱（消費税廃止各界連より）

 「軽減税率」と言っても、「看板に偽りあり」。税率を下げるわけではなく、“据え置き税率”です。

しかも、同時に実施しようとしている「増税対策」制度とで、複雑さが増すことになります。

 ポイント還元するのは９カ月だけです。
 「プレミアム付き商品券」も行おうとしていますが、増税の影響を心配して戻すくらいだったら、増税

しなければいいのではないでしょうか。この声を一緒にあげていきましょう。

３
・
１
３
重
税
反
対
全
国
統
一
行
動
阿
賀
野
集
会

集
団
申
告
に
む
け
て
左
記
の
日
程
で
民
商
で
会
議
を
行

い
ま
す
。
さ
ま
ざ
ま
な
相
談
が
あ
る
と
は
思
い
ま
す
が
、

午
前
中
の
ご
相
談
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。



２
月
１
日
午
前
１
０
時
～
１
２
時
ま
で

確定申告２月１８日～３月１５日（所得税・市県民税）

班会の集まり決まる

堀越本村の班会が決まりまし

た。

春の運動 DVD を見て情勢を
出し合い次の班会の日程を確認

し合います。

各支部、班での集まりが決ま

りましたら民商まで連絡をくだ

さい。案内文章等を作成します。

医
療
費
控
除
「
協
会
け
ん
ぽ
加
入
者
」

協
会
け
ん
ぽ
か
ら
「
医
療
費
の
お
知
ら

せ
」
が
届
き
ま
し
た
。
平
成
３
０
年
１
月
か

ら
９
月
ま
で
の
医
療
費
の
支
払
額
が
記
載

さ
れ
て
い
ま
す
。
医
療
費
控
除
に
活
用
で
き

ま
す
。
１
０
月
か
ら
１
２
月
ま
で
は
領
収
書

が
必
要
で
す
。


